

值得

关注

## 油价创四年最大涨幅

主持人:王莉

## 【国内油价年内第九次上调】

国内油价迎来年内第九次上调,也是四年来最大涨幅。国家发改委信息显示:汽油每吨将上调435元,柴油每吨将上调420元。本轮成品油调价周期内(12月1日-12月14日),受欧佩克达成超预期限产协议影响,国际市场原油价格大幅上涨。此次调整后,全国各地油价将全面走进“6时代”,北京92号汽油涨至

6.41元/升,每升上调0.35元;95号汽油涨至6.82元/升,每升上调0.37元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将多花约18元。

评:少跑一趟就省出来了。

## 【中国移动一月被“抢”8.2万G流量】

中国移动面向消费者推出的流量交易平台爱流量,已经被持有大量黑卡的刷单手攻占。2016年12月10日

至2017年1月6日期间,爱流量推出有奖答题活动,每天推出10万份流量,每份300M。但这8.2万G流量都会被刷单手抢走,然后倒卖出去。

评:凸显实名制重要性。

## 【上海迪士尼热度下降?】

上海迪士尼开业即将半年了,有报道称,这里已经没有了当初刚开业时的热度。据中国市场研究集团调查,游客最大的不满就是餐饮和商品的定

价偏高;价格高到了普通中国人所能接受水平的2倍。要想招揽游客,需要降低价格。”

评:看看寒假的情况再说。

## 【发改委将处罚—美国车企垄断行为】

国家发改委称,近期将对一家美国汽车制造商阻碍竞争的垄断行为进行处罚。有消息称这家公司为通用汽车。

评:反垄断力度越来越大。

## 腾讯发布反钓鱼系统

呼吁大数据企业合力打击网络“黑产”

北京晨报讯(记者 韩元佳)昨日召开的腾讯“守护者反电信网络诈骗联合大会”上,董事会主席兼CEO马化腾表示,腾讯将用大数据打击网络诈骗,呼吁公安、银行、运营商及其他企业联合共治,打击网络“黑产”。

近年来,电信网络诈骗犯罪严重侵害人民群众财产和合法权益,已成为社会公害。数据显示,今年1至11月,全国公安机关共破获电信网络诈骗案件9.3万起,查处违法犯罪人员5.2万名,为群众避免损失48.7亿元。

作为协作打击黑产的“先头部队”,腾讯守护者计划安全团队在2016年协助警方破获多起特大案件,其中包括:贵州1.17亿元特大诈骗案、“伏地虫”特大手机木马传播案、重庆1·1特大伪基站诈骗案等。通过与

公安、银行、运营商及其他互联网企业建立合作关系,腾讯摸索出以数据为驱动,通过全行业联合、职能联动形成反诈骗闭环,利用生态力量形成共抗黑产的“腾讯模式”。

马化腾建议由国家牵头搭建具有公信力的第三方平台,呼吁运营商、银行、网络服务商等拥有大量数据的企业,把各自的数据放在第三方平台共同处理。

腾讯昨日还发布了新一代大数据产品“反钓鱼系统”。该系统基于大数据分析和机器学习,能有效检测并识别包含钓鱼、欺诈、木马病毒的恶意网址,打造“终端+管道+云端”的一体化防御体系,保护用户上网安全。腾讯副总裁丁珂表示,未来将投入亿级资源升级安全能力,将技术性反诈骗升级为对社会共治模式的全面对抗网络“黑产”。

## 家电维修上门

## 需佩戴二维码上岗证

北京晨报讯(记者 刘映花)鱼龙混杂的家电维修市场将进一步规范。北京电子电器协会近日发布《北京市家电维修服务规范(试行)》(简称《规范》),在开业条件、经营管理、岗位服务和诚信建设等方面做出了具体规定。

针对消费者常常遇到的“李逵、李鬼难辨”的现象,《规范》要求,包括上门人员在内的维修服务人员需持有佩戴二维码标识的“上岗证”、“上门服务证”,便于企业动态管理,也方便消费者查验上门服务人员的身份,有效防止一些意外事件的发生。

在开业条件方面,《规范》规定,在城六区和通州区新注册的家电维修服务企业,经营场所应达到50平方米,将制约行业“小、散、乱”现象的存在,加

速引导经营者向规范化、连锁化、品牌化发展。经营场所维修专用区,应充分考虑有关家电产品在维护保养、除尘清理、耗材补充等维修作业的环境,需采取降尘通风、降低噪音等措施。

此外,上门服务有几条“红线”不能碰:维修人员不能虚列、夸大、伪造维修服务项目,不能“无中生有”虚报故障部件,不得冒用家电生产者商标或特约维修标识等。收费时,要“明码标价”,遵循“先议后修”服务原则,向消费者开具合法票据并附结算清单。质保期外产品在维修后,自交付日起,凭维修凭证对本次修理部位应包修30天。企业还应设置“消费者满意度”调查表,由消费者填写,维修记录存档,企业可通过回访对满意度复核。

## 苹果提醒注意假电池和充电器

北京晨报讯(记者 焦立坤)昨日,苹果公司更新了其官网支持页面,加入了一行提示,请用户注意假冒电池与充电器可能对产品造成的损害。

提示很简单,苹果称,某些假冒和第三方的电源适配器及电池可能设计不当,可能会导致安全问题。该公司还提醒用户,为确保在电池更换时能够获得一块正品Apple电池,建议前往一家苹果直营店或苹果授权服务提供商。如果用户需要更换一

个新的适配器来为苹果设备充电,建议用户选择苹果电源适配器。

尽管苹果并明确指出该提示是否与关机门或者爆炸门有关,但在业界看来,这算是苹果对频发的手机安全问题的一种警示。最近苹果正在为问题iPhone6s免费更换电池,部分产品存在异常关机现象。同时,又被曝存在爆炸风险。事实上,有了三星Note7爆炸的前车之鉴,手机商们都高度重视手机的安全问题。

## 包商银行推出“手机银行充值市政一卡通”

北京晨报讯 包商银行北京分行为给客户提供更便利的服务,从即日起开通“手机银行充值市政一卡通”业务。持有包商银行借记卡客户,只需用

安卓手机(需NFC功能)并下载包商银行手机银行APP即可办理,尽享便利充值,无需排队等候。详情请咨询包商银行北京分行各营业网点。

广告

## 锦州银行存本取息储蓄存款倍受青睐

锦州银行北京分行推出五年期存本取息人民币储蓄存款,利率4.8%,10万元起存,一次存入,按月支取利息。例如一次存入50万元,每月可支取利息约2000元。该储蓄存款优点有三:一是可以提前锁定未来收益,4.8%为固定利率,不用担心利率下调;二是如果急需用钱,可以提前将本金全部支取,支取时利息按照存入日储蓄存款利率进行靠档计息,例如提前支取本金时已经存满两年,则按照存入日两年期储蓄存款利率计算利息,并减去此前已付利息;三是如果将取得的利息转入锦州银行北京分行五年期零存本储蓄,则综合收益率可达5.4%!欢迎您到锦州银行北京分行各营业网点办理。

服务电话:锦州银行北京分行(建国门北大街5号):85072237

中关村支行:62418618

国贸支行:58692708

亚运村支行:84100156

华威桥支行:87320018

阜成门支行:68039098

京广桥支行:57755005



## 爱·温暖童享

——中荷人寿北京分公司2016爱心助学公益活动

中荷人寿自成立以来,持续投身关注亟需帮助的弱势儿童的公益活动,在多所打工子弟学校、幼儿园、孤独症儿童身边,留下中荷人寿北分人爱的身影。今年,中荷人寿北京分公司再次出发,于2016年12月8日在北京燕京小天鹅公益学校举办了“爱·温暖童享”爱心助学公益活动。

秉持“品质优先 价值导向 关注责任 重在执行”的经营方针,北京分公司将公益行为融入经营管理当中,坚定传播爱心,坚持关怀社会,以高度的责任感,投身于所在城市的各项社会公益及慈善事业,递送温暖。在了解小天鹅公益学校的情况后,北京分公司向学校捐赠了教材、学习用品、体育器材、教学设备等物资共计4万余元,同时,北京分公司员工也为孩子们准备自己的爱心礼物以及课外读物,以改善学校硬件设施简陋、学生学习用具匮乏的情况。

由于全国区域发展不平衡、经济发展水平差异等多种因素的制约,有相当一部分家庭面临着沉重的生活压力,进

城务工人员数量不断增多,随迁子女也随之越来越多。小天鹅公益学校在此背景下成立,由一位曾任航天部飞机设计员的志愿者燕兆时接替开办,目前接收了近500名务工子弟在校学习,其中大部分学生家长从事低收入工作,家庭经济生活困难,许多学生因无法交学费而被豁免学费。为使孩子们能享受到更为公平的学习环境,中荷人寿北京分公司特举办此次活动,也希望借此能号召社会各界给予务工子弟更多的关注及帮助。

十年树木,百年树人,支持教育事业是每一个人义不容辞的责任,中荷人寿北京分公司也不会停下脚步,将在未来持续为孩子们成长带去温暖和鼓励,让爱心变得更宽广,让生活变得更简单,让美好变得更轻松!

(周立)

